



## Суд приговорил убийцу к 8,5 годам лишения свободы.



В декабре прошлого года следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ по факту обнаружения в квартире одного из домов по ул. Репина трупа Станислава К. с признаками насильственной смерти.

6 мая 2008 года убийце Станислава — Денису Х. суд вынес обвинительный приговор.

Убийцу вычислили и задержали достаточно быстро. В тот декабрьский вечер в той самой квартире гуляла пьяная компания из 4 человек. Двое из собутыльников Станислав К. и Денис Х. поссорились.

43 летний Станислав ранее неоднократно судим (провел в «местах не столь отдаленных» около 20 лет), характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртным, сожительствует с тещей Дениса.

20 летний Денис тоже не отличается покладистостью, привлекался к уголовной ответственности за хищение имущества, но отделался условным сроком, хорошо развит физически.

Пьянка была инициирована Денисом. Молодой человек жаждал предъявить претензии своему матерому товарищу за якобы похищенный им мобильный телефон. Когда спиртное ударило в голову — Денис предъявил.

Ссора мгновенно переросла в потасовку, а юноша, не долго думая, выхватил заранее приготовленный нож и бросился на рецидивиста.

Несмотря на то, что Денис был сильнее физически, Станислав, закаленный долгими годами неволи, оказался проворнее. Он выхватил у нападавшего нож и, обороняясь, сам нанес ему



несколько колото-резанных ранений в грудь и кисть руки.

Ранения были касательные и существенного вреда здоровью не причинили. Казалось бы, конфликт должен утихнуть, поскольку первая кровь уже пролилась. Но не тут то было.

Денис, проявляя настойчивость в достижении преступного умысла, направленного на убийство Станислава, пользуясь физическим превосходством, выхватил у него нож. Оружие вновь оказалось у нападавшего. И на этот раз Денис добился поставленной задачи...

9 ножевых ранений различной степени тяжести, в том числе 3 из них в грудь, получил рецидивист. От полученных ранений он скончался.

А Денис, бросив нож и закрыв квартиру, побрел к своей теще, где и сознался ей, что убил ее сожителя. Вот такая история...

Судом Индустриального района г. Ижевска Денис признан виновным в совершении убийства и приговорен к 8 годам 6 месяцам лишения свободы.

29 Мая 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/625612>